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ATA Nº 12/2024

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL


Aos vinte e quatro dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, em sua sede, à Travessa das Flores, cinquenta e oito, centro, reuniram-se os membros do Conselho Fiscal para reunião ordinária. A Diretora-Executiva, Tânia Giacomin De Bortoli saudou a todos e passou a apresentar o relatório de gestão de investimentos do mês de novembro, onde a rentabilidade da carteira foi noventa e oito centésimos por cento no mês. A rentabilidade da carteira no ano é de nove inteiros e sessenta e oito centésimos e representa um valor de dois milhões, trezentos e três mil e setecentos e quinze reais com noventa e três centavos. A diretora-executiva enfatizou que a meta atuarial está prestes a ser alcançada, salientando que a validação final depende dos resultados do fechamento de dezembro. Descreveu também documento enviado pela Associação das Entidades de Previdência Complementar do Estado de Santa Catarina - ASSIMPASC recomendando metas de gestão aos RPPS para 2025 visando à melhoria constante da gestão do RPPS e a busca do equilíbrio financeiro e atuarial. Aproveitou a oportunidade para agradecer, destacando que, juntos, já alcançamos todas as metas estabelecidas no documento. Na continuidade da pauta, expôs o Plano de Contratação Anual para 2025 aprovado pelo conselho administrativo. Agradeceu pelo trabalho desenvolvido durante o ano, desejando boas festas e um excelente dois mil e vinte e cinco a todos. Após a avaliação, consentidos os relatórios e nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, da qual foi lavrada esta ata, que segue assinada pelos presentes.


TÂNIA GIACOMIN DE BORTOLI
Diretora-Executiva do IPRESVEL e
Membro do Comitê de Investimentos
CP RPPS DIRIG I
CP RPPS CGINV I
ANBIMA CPA 20



MARINÊS APARECIDA FREITAS PATEL 
Presidente do Conselho Fiscal
CP RPPS COFIS I



JULIANA PAULA CAMÍCIA BARBOZA
Conselheira Fiscal
CP RPPS COFIS I



RUDIMAR CORNELLI
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